

PROIECT: Transpunerea rezultatelor cercetărilor realizate în Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați (UDJG) în inițiative antreprenoriale – TRECIA - CNFIS-FDI-2020-0406

Raport tehnic

(cuantificarea rezultatelor și gradul de atingere a indicatorilor asumați)

A1-Managementul proiectului

Managerul de proiect a realizat coordonarea generală a activităților proiectului, monitorizând derularea achizițiilor și managementul financiar. De asemenea, a asigurat comunicarea eficientă atât la nivelul echipei de proiect cât și în relațiile cu grupul țintă și stakeholderii proiectului.

A2-Activitatea de comunicare și promovare

Au fost concepute elementele de identitate vizuală, materiale publicitare și s-au distribuit anunțuri de informare a activităților proiectului în special în mediul on-line, datorită contextului pandemiei COVID-19.

Rezultate/indicatori asumați și realizați INTEGRAL: 0 strategii de comunicare și template-uri pentru materiale de promovare; Un website <https://trecia.ugal.ro/> și anunțuri pentru informare și promovare postate pe pagina Facebook: <https://www.facebook.com/SASGALATI>; 21 de afișe A3, 50 de pliante A4, 200 broșuri de promovare, 220 mape personalizate, 200 pixuri personalizate, 4 roll-up-uri.

A3-Activitatea de formare și dezvoltare a competențelor antreprenoriale și manageriale ale studenților și absolvenților UDJG

S-a derulat o serie a cursului **Expert accesare fonduri structurale și de coeziune europene** pentru absolvenții ai UDJG, cu un număr total de 28 cursanți și a cursului **Înființarea și administrarea societăților comerciale** (2 grupe), cu un număr total de 53 cursanți. A fost elaborată o strategie antreprenorială a Universității Dunărea de Jos din Galați (UDJG), bazată pe șapte obiective strategice. Au fost consiliați în domeniul antreprenorial 100 studenți ai UDJG cu ajutorul instrumentelor educaționale interactive puse la dispoziție de Junior Achievement Romania.

Rezultate/indicatori asumați și realizați INTEGRAL: două cursuri desfășurate pe Microsoft Teams (40 ore · fiecare); un număr de 81 cursanți certificați pe ambele cursuri; 0 strategii antreprenoriale a UDJG; 100 studenți/absolvenți consiliați în domeniul antreprenorial

A4-Înființare SAS-HUB – spațiu de coworking pentru stimularea potențialului creativ și inovator din UDJG

Am configurat o rețea de mentori antreprenoriali la nivelul UDJG, în momentul de față baza de date conținând 12 mentori. Au fost încheiate 4 acorduri de parteneriat, cu Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava, JA România, EUROPE-PEN International și AlterContacts din Olanda. S-a realizat înscrierea unui număr de 48 companii pe platforma UDJG · UGAL JOBS. S-au trimis 5 anunțuri de locuri de muncă pe platforma EDU.CSED.UGAL.RO. A fost întocmită documentația privind crearea unui spațiu de coworking (SAS-HUB) pentru desfășurarea de activități antreprenoriale și de cercetare, în colaborare cu o antreprenoare cu experiență relevantă în acest domeniu, fondatoarea C-HUB.

Rezultate/indicatori asumați și realizați INTEGRAL: O bază de date cu 12 mentori antreprenoriali; 4 acorduri de colaborare / parteneriat; 2 secțiuni (module) dedicate domeniului antreprenorial pe platformele UDJG · UGAL JOBS și EDU.CSED cu informații de interes general pentru studenții-antreprenori; un spațiu de coworking pentru desfășurarea de activități antreprenoriale și de cercetare.

A5. Sprijinirea activității întreprinderilor simulate și realizarea de stagii de training în întreprinderi simulate

Reactivarea unei firme simulate (SMART ADVERTISING - <http://www.roct.ro/company/is-smart-advertising-srl/>) și conectarea acesteia la rețeaua națională ROCT și rețeaua internațională EUROPEN. Realizarea unui stagiu de practică pentru 50 studenți în cadrul acestei firme simulate, distribuiți pe 5 departamente. Realizarea de tranzacții comerciale cu alte firme simulate din România și din străinătate.

Rezultate/indicatori asumați și realizați INTEGRAL: O întreprindere simulată reactivată; Un stagiu de training într-o întreprindere simulată pentru 50 de studenți ai UDJG.

A6. Organizarea și desfășurarea de evenimente de antreprenoriat cu reprezentanți ai mediului de afaceri

S-au derulat următoarele evenimente dedicate antreprenoriatului :

1. Conferința Română pentru Antreprenoriat și Inovare, Ediția a II-a, 25-26 iun. 2020, Galați, online, sub egida Asociației Pentru Educație Antreprenorială · <http://startantreprenoriat.eu/crai-a-ii-a-editie-a-conferintei-romane-pentru-antreprenoriat-si-inovare/>

2. Competiția națională de idei și planuri de afaceri Portul antreprenorial, 13-15 oct. 2020, proiect derulat în cadrul programului Universitatea Antreprenorială, finanțat de către Romanian - American Foundation · <http://startantreprenoriat.eu/portul-antreprenorial/>

3. Webinar-ul : Covid-19 Riscuri, Provocări si Oportunități pentru Antreprenorii din Galați, din data de 3.12.2020 · <https://trecia.ugal.ro/eveniment/webinar-covid-19/>

4. În data de 10.12.2020 s-a desfășurat evenimentul online BNI Galați-Brăila · Business Network International cu titlul "Oportunități de valorificare a cercetării din UDJG prin antreprenoriat", cu reprezentanți ai companiilor din regiunea Sud-Est

Rezultate/indicatori asumați și realizați INTEGRAL: 4 evenimente cu specific antreprenorial (minim 25 participanți/eveniment) organizate.

A7-Târg pentru expunerea de planuri de afaceri și rezultate ale cercetării din UDJG În data de 14 dec. 2020 s-a desfășurat un eveniment (online) în vederea prezentării de idei de afaceri și rezultate ale unor proiecte de diplomă/lucrări de disertație, proiecte/lucrări la sesiuni științifice, cu potențial de a se transforma în inițiative antreprenoriale. În data de 15.12.2020 s-a desfășurat un eveniment (online) în vederea premierii ideilor de afaceri și a rezultatelor cu potențial de a se transforma în inițiative antreprenoriale.

Rezultate/indicatori asumați și realizați INTEGRAL: 15 planuri de idei de afaceri și 25 postere cu rezultate din proiecte de diplomă, lucrări disertație, sesiuni științifice; 8 premii acordate studenților, astfel: 4 cele mai bune planuri de idei de afaceri; 4 cele mai bune proiecte de cercetare științifică